

Рецензія

На освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» яка впроваджена у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»

На ринку праці України зростає попит на фахівців у галузі інформаційних та комп'ютерних технологій, орієнтованих на застосування сучасних підходів і технологій проектування, розробки та супроводу інформаційних систем в організаційних, природничих і соціально-економічних сферах.

Інформатизація суспільства пов'язана із наданням можливості вільного доступу до інформаційних систем через якісний зв'язок підключення до мережі InterNet. Технології передачі даних знаходяться в постійному розвитку. Сучасні оптико-волоконні мережі надають можливість покращити якість передачі даних при використанні програмного забезпечення відео-конференцій, які стали необхідними в період пандемії COVID-19.

Ознайомившись із змістом освітньої компоненти «Комп'ютерні мережі та їх адміністрування», вважаємо за необхідне, окрім вивчення логічної складової побудови мереж, виділити час на вивчення основ оптико-волоконних ліній зв'язку. Для забезпечення проведення лабораторних робіт за даною тематикою, ми можемо надати свою матеріальну базу, оскільки дане обладнання є достатньо вартісним для закладу освіти.

Освітньо-професійна програма є документом з професійно-обґрунтованим переліком обов'язкових та вибіркових компонент та відповідає концепції студентоцентрованого навчання. Логічно-структурну схему вивчення освітніх компонент визначено чітко та дотримано принцип послідовності.

Очікувані результати навчання за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні науки» визначаються достатньо широким переліком програмованих результатів як і сформовані у відповідних термінах.

Впровадження даної ОПП в освітню діяльність закладу вищої освіти є важливим у розвитку ІТ-сфери нашого регіону. Вважаємо, що дана освітньо-професійна програма є актуальною та відповідає освітньому стандарту спеціальності 122 «Комп'ютерні науки».

Директор

ТОВ «МегаКом»



Сергій КРИВОРУЧКА